

2019 中国（广州）国际康复设备及福祉辅具展览会暨广州国际康复论坛总结报告

2019 年 3 月 31 日—4 月 2 日，2019 年中国（广州）国际康复设备及福祉辅具展览会暨广州国际康复论坛于广州保利世贸博览馆举行。

春季的广州，百花齐放，美得让人醉。

一年一度，全球康复企业再次相聚于花城。

本次展览及大会吸引了来自美国、以色列、印度、法国、俄罗斯、新加坡、奥地利、澳大利亚、韩国、中国台湾、中国香港、中国澳门等 18 个国家和地区的 207 家康复企业参展，共计 600 余展位，过千种康复产品，汇集于广州展会之上，展品包括康复辅具、康复设备、假肢矫形器具及养老健康等全领域产品，展厅和会场总面积合计达到 20000 平方米。

展会共接待了来自 62 个国家的共计 19563 名专业观众（专业观众是指在观众登记处登记留下本人名片的本专业人士才被视为专业观众。记者、参展商、学生、残疾人团体观众、NGO 组织成员、服务人员、社会公众、其它配套行业从业人员不在专业观众统计之列）。其中，国内专业观众 19563 名，海外国际采购商 1174 人。包括国内省级残联系统及以上官员 48 人，省级民政系统及以上官员 8 人，地方残联辅具及康复中心人员 389 人，地方民政假肢及福利中心人员 122 人，地方人社系统、体育系统等工作人员 151 人，各地医院院长 96 人，康复科室主任 161 人，各类康复临床工作者 2257 人，社会渠道专业人士 13302 人，

另有残疾人、病患家属、义工组织、慈善组织等群体 1855 人。

展览会现场人气爆棚，从辅助器具到养老健康，从无障碍生活到智慧科技，从可穿戴机器人到辅助机器人，涵盖了物理治疗、言语治疗、作业治疗、康复工程等各个系统，利用各种物理和医学原理，以及主被动运动的方法，帮助患者消除或减轻功能障碍，发挥残留功能，恢复其生活能力和工作能力，重新回归社会。

本次展会中，全球康复行业龙头品牌与新技术汇集于广州，进行全球康复产业的顶层设计，用国际视野引领产业未来充满了崭新的康复的力量！每个人都是参与者，每个人都是组织者，每个人都是康复的参与者、组织者、传播者，让更多人了解到康复的力量，让康复产学研技术更深、更快、更广地转化和应用。通过整合多方面的康复资源和力量，呈现国内、国际康复产业的最新趋势，促进行业交流与融合发展，推动“健康中国”的发展。

就在展览会如火如荼之时，由广东省残疾人辅助器具资源中心主办，广州市金晔展览有限公司承办的 2019 年广州国际康复论坛拉开了帷幕。

本届论坛秉承以“无疆界康复的创新发展”为主题，邀请了国内外 163 名知名专家莅临发表演讲及学术交流。国际论坛注册人数达到 2542 人，论文大赛接受投稿达到 118 篇，同期举行的 2019 市县乡康复发展论坛暨院长经营管理高峰论坛注册参会的医疗机构负责人共 83 位。

广州国际康复设备及福祉辅具展览会暨广州国际康复论坛就是产学研互动,转化医学,生产交易,辅助适配,为有身体功能障碍和残疾人服务的重要平台。

本次盛会的成功举办,凝聚起了各方新的期待。本届论坛邀请了国内外过百名知名专家莅临发表演讲及学术交流,举办了1个专业技术培训班、3场平行会议、15场学术分论坛、3个工作坊、3个竞赛项目等相关主题活动,内容分别涵盖了孤独症康复、重症康复、呼吸治疗及肺康复、心肺康复中心运营和技术发展、CARF与精准康复治疗、国际康复技术新进展等全学科领域。

论坛丰富的学术内容,推广了新技术、新设备、新疗法,带动康复产业的健康发展,为培养高素质康复人才、带动康复产业的健康发展贡献巨大的力量。与其他康复论坛相比,展览会与论坛真正做到了通过学术论坛引领展会,通过展会来支持学术论坛的目的,共同研究探讨我们当今康复工作的发展的热点和难点,同时展示康复发展的成果。

短短四天时间,展会和论坛就汇聚了全行业的顶尖学术、管理思想的交锋,最先进的科学和技术设备的交流,最全面的跨学科之间的学习与合作。这种高强度的展示与论坛背后,是康复行业的快速成长与发展。

融合最新的知识,交流最新的技术,为新的一年商业发展奠定基础,寻找新的商机,就要到广州,参加中国国际康复设备及福祉辅具展览会、广州国际康复论坛——这已是全球康复专家学者、康复领域政府相关机构、企业、商业人士、残

障人士的一种习惯和共识！

要说再见，

难说再见！

2020年2月28日-3月1日，

我们相约花城广州，期待与您再次相见！